







IZ RIJEKE.

Nobile. - Razno ekspedicije na sjeverni i na južni Pol... pobijedjeni, Cook i Pearl. - Amundsen i Scott. - Andree.

Mi doživljavamo velika stvari. Dok ovo pišem još me ne zna za sudbinu generala Nobila i njegovih drugova...

Tako je bilo i onda, kad je ona austriska ekspedicija bila otišla na sjever. U njoj je bilo nekoliko mornara također i iz ovih naših krajeva...

Još se nije pravo vratilo kući, i već se spremio drugi Englez - Scott da i on pokuša izvršiti ono što nije mogao da izvrši Shackleton...

Na tu vijest svijet se kao pomamio. - Hvala Bogu, klicalo se svuda, pol je otkriven, onaj strašni, sjeverni pol, koji je već do tada proglašeno mnogo zlata i nenajli ljudskih života...

Ali to nije trajalo dugo. Kad smo se naime najmanje nadali, osvanu u novinama jedna druga nenadana vijest, koja nas je sve presretnela...

Onaj Amundsen, koji se je, kako malo prije spomenuli, spremna, da obidje Ameriku i da se kroz Beringovo tjesno provuče na sjeverni Pol...

I misli ovako, misli onako, dok nije najednoma smislilo i odlučio ovo: on ne će obići Ameriku niti doći do sjevernog pola...

I zaplovi put juga. Opet je svijet zabavoio i njeega i Scotta, kadli se poslije godinu dana proču vijest, da je Amundsen stigao na južni Pol...

Medjutim o njemu nije se dugo znalo; tek u početku god. 1913. doznalo se, da je vraćajući se s Pola poginuo sa četiri svoja druga...

Sku zastavu, što ju je ondje ostavio Amundsen nekoliko dana prije. Tada se vraći istim putem, kojim je bio i posao...

Klanjamo se volji Providnosti spremni da izvršimo svoje dužnosti do zadnjega časa. Zrtvovali smo život za čast svoje domovine...

Čak i dalje je imao i jednoga pretčeta, a zvaao se Andree. Bio je rođen Sved. Jednog dana donijele su novine vijest, da je taj Andree krenuo sa još dva svoja druga...

One tri...

Korzon je išta jutros jedina žena i vodila za ruku jednog deračiča. - Mama, upita u neke malisan, zašto ti je tata malo prije rekao, da si - kamele?

Dva prijatelja idu Korzon, a ja slušam. Što razgovaraju. Jedan će drugome: - Jesi li znao tvojoj ženi, da si gotovo sve svoje izgubio u onoj spekulaciji i da ćeš...

Posljednjia: Juče je neki stranac upitao u kavani Melina, da kako se plaća na riječi starijima, antičarima ili postelji-pačetu? Mičelin odgovori: - Ca mane pitate? Ja nisam već pet tet platil ni solda fita, ni do ho...

BURZA.

Dne 7. junija moglo se je u Trstu kupiti ili prodati: - 1 am. dolar za lira 18.85; 1 lira sterlinu za lira 92.65; 100 franc. franaka za lira 74.55; 100 švic. franaka za lira 365.75; 100 belg. franaka za lira 265. - 100 njem. maraka za lira 454. - 100 austr. šilina za lira 267. - 100 čeških kruna za lira 56.25; 100 jug. dinara za lira 33.45.

DAROVI

Da počaste uspomenu pokoj. Marije Ribarić rođ. Poropat iz Vodica darovaoše: Ribarić Martin Lira 20; Rupena Terеза L. 10; Ribarić Anton L. 5; Ribarić Ana L. 5; Poropat Jelena L. 5; Poropat Milka L. 2; Jurisević Terеза L. 2; Jurisević Danica L. 2. Ukupno Lira 51.

„Kad se užije mlada krv.“ - To je naslov nove knjige istarskih pripovjedača, koju je napisao poznati istarski pisac Ernest Radetić. Knjiga stoji 3 lire i 50 cent. sa poštarinom, a naručuje se na: „Istarska Riječ“, Piazza Oberdan 1/11, Trieste.

Izdavač, direktor i odgovorni urednik: IVAN STANIŠIĆ. Tiskar: TISKARA „EDINOST“ U TRSTU.

Dragica Sušić Martin Rojac danas vjenčani

Sv. Ivan od Šterne-Kastelir, 6. lipnja 1928.

Gjuro Franković u 64. godini, 1. lipnja u 13 1/2 sati, nakon duge i teške bolesti blago u Gospodinu preminuo. Smrtni ostanci neprežaljtenog nam pokojnika bit će sahranjeni 3. lipnja u 15 1/2 sati na skupnom groblju na Mirogoju u Zagrebu.

Fuškulinško društvo za štednju i zajmove. POZIV na redovitu glavnu skupštinu dne 10. junija 1928., u nedjelju, u 2 sata poslije podne u društvenim prostorijama u Fuškulinu.

Rastuzenima srecem javljamo svim prijateljima i znancima, da je naša nezaboravna majka, baba i prababa MARIJA ud. RIBARIĆ dne 28. maja 1928. u Vodicanu (Istra) blago u Gospodinu usnula u visokoj starosti od 80 godina mučnog, ali plemenitog života.

KRASAN POSJED U KASTAVTINI. kuća sa štalom i lijepim posjedom, livadom, pašnjacima i sumom, na raskršću, zgodno za trgovinu, prodaje se uz vrlo povoljnu cijenu.

KURJE OČI (kale) liječi brzo i uspješno mast. Farmacia Sponza TRST - Via Tor S. Piero 10 - TRST Čuvajte se patvorina! Mast Ryo možete dobiti u svim ljekarnama uz sniženu cijenu od 3 lire.

„LA BLOCCHISTA TESSILE“ Via Madonnina 8 - TRST - Via Madonnina 8. Nastavlja se razprodaja u Via Madonnina 8 u trgovini „LA BLOCCHISTA TESSILE“ velike moćne robe, po veoma niskim cijenama.

LJUBLJANSKA KREDITNA BANKA Telefon: 5-18 Podružnica u TRSTU: Via XXX Ottobre, 11 Telefon: 5-18 CENTRALA U LJUBLJANI. Dionička glavnica i prihvaća: 60.000.000 dinara.